

当发生溺水和洪水时如何自救?

蔡明鑫

当发生溺水和洪水时如何自救?安康消防教你四个自救方法。1、当人员落入平缓河流或水域时不要惊慌,全身放松,采用水母漂的方式进行自救...



农技专家赴宁陕调研指导魔芋种植工作

本报讯(通讯员 徐明妍)8月2日至5日,市农技中心相关负责人带队赴宁陕县开展魔芋产业技术指导。专家组一行先后到宁陕县梅子镇、江口镇、太山庙镇调研了林下魔芋、大田魔芋、路边坎边及房前屋后魔芋种植及魔芋试验情况...

查看了魔芋长势,详细了解当前种植管理情况和产业发展状况,现场为魔芋种植人员讲解魔芋栽培、病虫害防治等方面的知识和技术难题。8月是魔芋生长旺期,也是病虫害高发期。农技专家提醒广大魔芋种植户重点做好以下几方面管护工作...

『七一』重要讲话精神专题学习贯彻习近平总书记

市科协召开学习贯彻习近平总书记『七一』重要讲话精神专题学习报告会。会上,屈晓红以《胸怀千秋伟业,恰是百年风华》为题,从“聚焦重要讲话,统一思想行动;深入领会精神,争取更大光荣;立足工作实践,着力抓好落实”三个方面为大家上了一堂主题鲜明、内容丰富的专题辅导课...



“昨日入城市,归来泪满巾。遍身罗绮者,不是养蚕人。”小学时学到的这首诗在王兴义心里留下了深深的记忆。因

借这双“眼睛”,我们重新认识了宇宙……

新华社记者 王珏玢。夏夜的银河像美丽的丝带划过天空,而借助一双特殊的“眼睛”,才能看清银河中原来缀满了明亮的星星——这双“眼睛”就是望远镜。如今,无论专业学者进行观测,还是天文爱好者拍摄“星空大片”,都离不开望远镜的帮助。这双神奇的“眼睛”从何而来?它如何让人类重新认识宇宙?

植保无人机助力富硒水稻统防统治

本报讯(通讯员 陈孝旭)当前,正值水稻病虫害防治关键时期,为确保秋粮丰产丰收,日前,平利县农技站在老县镇老县村、洛河镇安坝村富硒水稻种植基地召开了富硒水稻统防统治现场会。该县农技站干部、镇农综站干部及周边种粮大户代表近40余人参加。

会上,该县农技站干部向参会人员详细讲解了水稻病虫害绿色防控技术,同时利用植保无人机对300余亩富硒水稻进行了病虫害防治。据了解,植保无人机进行喷施每日作业达150亩至200亩,有效提高喷施效率及病虫害防治效果,省时省力。农作物病虫害专业化统防统治可以减少20%至30%农药用量,有效减少环境污染,切实保障作物安全、人畜安全和农产品质量安全。

汉滨提升蚕桑产业科技水平 春夏蚕茧喜获丰收

本报讯(通讯员 周滑 丁义来)为进一步推动蚕桑产业发展,助力乡村振兴,汉滨区蚕茶果技术中心制定了2021蚕桑产业转型升级实施方案,全面提升蚕桑生产标准化、规模化、集约化、现代化水平。加大小蚕人工饲料育、自动上簇、多批次养蚕、现代蚕用机具、智能化小蚕共育等轻简高效蚕桑新技术推广力度,提高产业科技水平和效益。同时,大力宣传汉滨区2021年富硒特色产业支持政策,跟踪指导,真抓实干,多举措鼓励支持区内蚕桑企业、园区业主、家庭农场、专业大户发展蚕桑产业。

在多方利好叠加因素的推动下,汉滨区蚕桑产业迎来了良好发展势头。据统计,全区2021年春季发种7500张,较去年同期增发蚕种220张,同比增长3.5%;产茧36.75万公斤,平均张产茧49公斤,鲜茧总产值1800余万元,同比增长30%,每公斤鲜茧较去年增加收入8至10元。预计今年全年秋蚕发种量可达6000张以上,比去年同期有较大幅度增长。

白河高素质农民党员 举行主题演讲赛

本报讯(通讯员 张治田 曾敏)近日,白河县农业农村局和白河县职业教育中心(农广校)联合举办白河县高素质农民党员“铭记党恩情 建功新时代”主题演讲暨教育实践系列活动。演讲活动中,10名参赛选手声情并茂,围绕“铭记党恩情 建功新时代”这一主题,通过自己扎根农村的创业事迹,讲好高素质农民创业故事,展示了高素质职业农民的风采,特别是他们在创业中敢干、苦干、会干的创业创新精神和对家乡、对农民、对农村的无限热爱,受到了参加大赛观摩全体人员的高度评价。

“非常荣幸参加了此次演讲比赛,在整个赛程中,各位参赛选手激情昂扬的演讲,让我受益匪浅。在今后,一定坚定信念,听党话、跟党走,做更优秀的自己。”获得本次大赛一等奖的天堂梯彩农业园区行政事务部副经理张艳说。白河县木林森生态农业科技有限公司负责人林奇在演讲结束后表示,作为一名普通党员,作为一名公司的法人,作为党的事业的践行者,要尽己之力、迎难而上,带领更多的人致富。演讲赛结束后,参加活动的全体高素质农民党员前往平利县蒋家坪红色教育实践基地参观学习。



无花果是一种适应范围很广的植物,只要冬季不封冻的地方,都可以种植无花果。它的果实甜度高,营养丰富,养护简单,产量又大,很受大家欢迎。走在陕南的村镇小院,甚至县城的街头巷尾,都可以见到无花果的身影。种过无花果的人都知道,这种植物生长速度快得惊人,2018年我在花园种下了两株一尺来高的无花果幼苗,如今已经有两米多高。它的繁殖方法也很简单,就像柳枝一样,撒下一截枝条插在土里,就可扦插成活,这易扦插的特性,也是它遍布村野的重要原因。但也不是说易于管理就可以完全甩手不管等着吃,一旦出现一些常见的病虫害,还是应该及时处理的,果实成熟以后也要及时摘取,否则就会被鸟儿等小动物给吃光。无花果有多种品种,有的品种在气候适宜的条件下,甚至可以一年数次结果。我花园的无花果去年就挂了三次果,只是秋季的果实由于当年降温太早最终没能成熟,如果你在室内或者温室里种植无花果,那么通过控制温度和光照,完全可以做到果实不断。没有花就没有果,即便是无花果,也是有花的。事实上,我们吃的无花果就是它的花发育而来。掰开无花果,可以看到很多丝状条状物,那就是无花果的花蕊,只是它的花序膨大起来以后,使得花托把整个花蕊都包裹了起来,看起来就成了果实而不见了花儿。无花果的尖端有一个小眼儿,可以使得一种叫榕小蜂的生物进进出出完成授粉,不过现如今无花果都是无性繁殖的,也就不需要榕小蜂来授粉了,即使有榕小蜂,也会被蛋白酶溶解掉,食用时不用担心。这种蛋白酶存在于无花果的白色浆液中,很多植物都有这种浆液,比方说路边常见的猫眼草。这种白色浆液就类似于动物的血液,对于植物本身也有重要的保护作用,但我们平时摘取无花果时就得注意不要沾染上它。若果不小心沾上,可能会有痒痒和灼痛感,甚至会有皮肤过敏的症状,但也不用过度担心,沾上以后及时用清水冲洗就可以了。

陕南常见水果 无花果

□付千